Ready Mix Plaster

Ready Mix Plaster QRCode

Address #53, NRN Complex, Indian Bank Upstairs, 80 Feet Road,

Sengunthapuram

Contact Person Mobile Number

Email info@magnagreen.in

Magna Green Manufactures high-quality Ready Mix Plaster. It is an easy-to-use, all-in-one solution for filling gaps, fixing small cracks, and providing a waterproof sealant for drywall. Ready-mix plaster is easy to mix and handle. In order to ensure consistency and durability are maintained during the course of the project, our mix is put through a number of quality inspections before delivering our good-grade Ready Mix Plaster. If you're looking for Ready Mix Plaster Magna Green is a great choice for you.

For more details, please visit https://www.eqlic.com/detail/ready-mix-plaster-karur-359481